
 

 

 

 

NEDELJA PREVENCIJE SEKSUALNOG NASILJA 

ZA MLADE 

 

U KAMPANJI INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD 

“JA KOJU / KOJEG NIKO NE POZNAJE” 

 

U partnerstvu sa Kancelarijom za mlade Gradske uprave grada Beograda  

pozivamo vas 12.-14.-15. septembra 2009. 

 

ŠTA ĆE BITI? 

 
S početkom nove školske godine, dok se još osećaju dobri efekti letnjeg odmora i pun 

obim školskih obaveza nije uzeo maha, tim Incest Trauma Centra – Beograd je 

pripremio program kolaţnog tipa za informisanje i učenje mladih o problemu seksualnog 

nasilja u Srbiji i svetu. Ozbiljna tema seksualnog nasilja preţivljenog u detinjstvu je 

pokazana metodološki kroz niz zanimljivih i školskoj populaciji bliskih, drugim rečima 

privlačnih, formi kao što su:  

- Video spotovi (A) tv spotovi i radio dţinglovi u produkciji Incest Trauma Centra - 

Beograd i B) spotovi strane produkcije – npr. inostrane mega-zvezde iz sveta muzike, 

filma i sl. apeluju na problem seksualnog nasilja, itd.). 

- Crtani film brazilske produkcije “Bio jednom jedan dečak” (dekonstrukcija mačo 

stereotipa u odrastanju dečaka čime se izbegava utemeljenje podloge za odvijanje 

nasilja zasnovanog na zloupotrebi rodne uloge; trajanje: 30 min),  

- Autorska izloţba Incest Trauma Centra – Beograd “Odeća na štriku” koju čine majice 

oslikane od strane samih osoba koje su preţivele seksualno nasilje u detinjstvu i 

prethodnih godina se obraćale Incest Trauma Centru – Beograd.  

- Interaktivni sadrţaji: “Pitajte direktora škole!”, “Pitajte Ministra prosvete!”, “Da li 

je neko od mojih drugarica i drugova preţiveo seksualno nasilje, a ja nisam 

prepoznala/o?”, “Kako da reagujem kad mi se neko poveri?”, “Kako da prijavim 

seksualno nasilje?” U ponedeljak, 14. septembra, na pitanja učesnica i učesnika Nedelje 

prevencije će o policijskom radu na polju seksualnog nasilja odgovarati g-dja Milena 

Ţivanović, inspektorka u penziji sa najbogatijim iskustvom u zemlji u suzbijanju 

seksualnog nasilja nad decom i ţenama. 

- Dokumentarno-igrani film Incest Trauma Centra –Beograd “Novo je da sam bila 

zlostavljana” za učenice/ke trećeg i četvrtog razreda i publiku starijeg uzrasta (prvi 

film u Srbiji zasnovan na istinitim svedočenjima ţena koje su preţivele seksualno nasilje 

u detinjstvu i obraćale se u prethodnim godinama Incest Trauma Centru - Beograd, 

sada se odvaţile da javno progovore; Sva autorska prava poseduje Incest Trauma 



Centar – Beograd; emitovan na RTV B92 u julu 2009. godine; gl. uloga Mirjana 

Karanović; trajanje 93 min).  

- Info-desk sa informacijama o dostupnim izvorima pomoći iz direktorijuma Incest 

Trauma Centra – Beograd sa područja Beograda i Republike Srbije za problem nasilja 

nad decom i ţenama. 

- Nedelju prevencije seksualnog nasilja za mlade, Incest Trauma Centar - Beograd 

zatvara OBJAVOM NAGRADNOG TAKMIĈENJA ZA BEOGRADSKE OSNOVNE I 

SREDNJE ŠKOLE NA KOJEM JE NAGRADA OSVAJANJE SPECIJALISTIĈKOG 

TRENINGA INCEST TRAUMA CENTRA - BEOGRAD KOJIM ŠKOLSKO OSOBLJE UĈI 

KAKO DA SAMOSTALNO IZVODI PROGRAM PREVENCIJE “ZDRAVI IZBORI ZA 

DECU” U SVOJOJ ŠKOLI (Incest Trauma Centar – Beograd je ovaj program u trajanju 

od 10 nedelja za osnovne škole, koji cilja nastavnika/ce, roditelje i decu, direktno 

izvodio za 4068 dece i adolescenata do sada, a za izvodjenje istog obučavao 

profesionalno osoblje 32 škole na području Beograda i Subotice). 

 

KADA? 

SUBOTA, 12. septembar 2009. od 15 do 19 časova  
(za sve mlade iznad 17 godina - u 17 časova projekcija filma Incest Trauma Centra – 

Beograd “NOVO JE DA SAM BILA ZLOSTAVLJANA”, gl. uloga: Mirjana Karanović) 

 

PONEDELJAK, 14. septembar 2009. od 11 do 17 časova 
(učenicima i učenicima će na pitanja o policijskom radu odgovarati inspektorka u penziji 

sa najbogatijim iskustvom u oblasti seksualnog nasilja, g-dja Milena Ţivanović, dobitnica 

godišnje nagrade Koalicije protiv diskriminacije za 2008. godinu u kategoriji “Javna 

vlast”) 

 

UTORAK, 15. septembar 2009. u 12.30 časova  

OBJAVA NAGRADNOG TAKMIČENJA ZA ŠKOLE na području Beograda! 

GLAVNA NAGRADA: OSVOJI  PROGRAM PREVENCIJE seksualnog nasilja u 

izvođenju Incest Trauma Centra – Beograd! Proglas o propozicijama 

takmičenja, procesu selekcije i zasluženog uživanja u osvojenoj nagradi. 

 

GDE? 

CENTAR ZA KULTURNU DEKONTAMINACIJU, Birčaninova 21, u Beogradu. 

 
U pripremi Nedelje prevencije seksualnog nasilja, Incest Trauma Centru – 

Beograd su konsultacije pruţili Učenički Parlament i psihološkinja, g-đa Ljiljana 

Ţivanić (Šesta beogradska gimnazije) i g-dja Ivana Milošević, članica Aktiva 

nastavnika građanskog vaspitanja. 

 

dr Ljiljana Bogavac    Beograd, 07. septembar 2009. 

zamenica direktorke 


